



## **В Астраханской области двое местных жителей, в том числе несовершеннолетний, задержаны по подозрению в двойном убийстве**

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего ранее неоднократно судимого местного жителя и его 15-летнего знакомого, подозреваемых в совершении убийства двух мужчин (п.п. «а», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, вечером 7 декабря 2018 года подозреваемые пришли в один из домов г. Харабали, где 42-летний хозяин дома со своим 36-летним другом распивали спиртное. Между мужчинами возник конфликт, в ходе которого подозреваемые, действуя группой лиц, нанесли присутствующим множество ударов руками и ногами принесенной с собой металлической трубой и подобранным на месте деревянным черенком лопаты в область головы, туловища, а также верхних и нижних конечностей.

От полученных повреждений потерпевшие скончались на месте. По предварительной версии, мотивом убийства является месть.

В настоящее время подозреваемые задержаны. В ближайшее время им будет избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1279884>